

29.9元! 宁波鼓楼往返杭州灵隐寺直通车

7月28日即将开通

继杭州西湖之后,宁波开往杭州方向另一趟“景区直通车”惠民班线——鼓楼往返杭州灵隐寺直通车也来了。

记者从宁波公运集团了解到,7月28日起,宁波鼓楼往返杭州灵隐寺“景区直通车”惠民班线正式开通,该班线工作日(周一至周五)开行,每天1班。班次时刻如下:

7:10从鼓楼(石油大厦)正式发车,7:30在宁波汽车南站继续发车,直达杭州灵隐寺景区(飞来峰停车场),全程约2个小时,15:30从灵隐寺景区返程,游客如果选择当日往返,在灵隐寺有6个小时的游览参观时间。

在票价方面,惠民班线将继续采取低票价模式,单程每票29.9元,当

日往返49元(不包含景区门票),旅客可通过宁波公运微信公众号“在线购票-景区直通车”便捷购票。

宁波公运集团相关负责人表示,宁波游客前往杭州灵隐寺,如果选择乘坐高铁或大巴,到达杭州后需要转车,自驾则要考虑停车等问题,景区直通车的开通,让游客游览更加轻松方便。 记者 范洪 余若凡



消防部门多措并举 为青少年暑期安全“保驾护航”

为增强青少年消防安全意识,筑牢暑期消防安全防线,连日来,宁波市消防救援支队精心策划系列宣传活动,通过寓教于乐、实践体验、多方联动的方式,为全市青少年送上了一堂堂生动的“消防安全课”。

活动期间,消防部门将消防知识融入趣味互动中:消防员通过情景模拟、互动问答、装备体验等环节,向孩子们讲解火灾预防、火场逃生、初期火灾扑救等实用技能。孩子们戴上消防头盔、试穿灭火防护服,感受消防员的工作日常;通过模拟烟雾逃生帐篷,亲身体验火场低姿逃生的要领。此外,还学习使用灭火器扑灭模拟火源,掌握“提、拔、握、压”的正确操作方法。

为扩大消防宣传覆盖面,消防部门还开展“消防安全进家庭”行动。消防员深入居民小区,通过发放宣传手册、张贴宣传海报、现场讲解等方式,向青少年及家长普及家庭防火常识,重点提醒电动自行车充电安全、电气线路检查、厨房用火用电等注意事项。

针对暑期儿童独自在家时间增多的情况,消防员通过案例分析、情景再现等形式,教育孩子们不玩火、不随意触碰电器设备,遇到火灾及时拨打119报警电话,并准确说明地址和火情。消防部门表示,希望通过多样化的宣传手段,让消防安全理念深入人心,营造了一个安全、健康的成长环境。 记者 马涛 通讯员 毛安娜



冲刺最后40米!

邵家渡大桥主桥计划10月合龙



邵家渡大桥施工现场。

“现在,我们80%以上的建设者都集中在主桥上,正全力以赴推进主桥合龙前剩余40米的悬臂浇筑施工!”邵家渡大桥项目建设单位负责人表示,宁波城投公建事业部叶嘉庭表示。

7月24日,记者来到邵家渡大桥施工现场,只见横跨余姚江面的大桥已初现雏形。

120名建设者顶着烈日,在现场紧张施工,汗水湿透了他们的衣衫,但手中的工作一刻不停。叶嘉庭表示,目前,桥梁两岸接线工程施工全面提速,地面桥已完成65%,地面道路已完成40%,地下管网已完成45%,挡墙完成76%,其他工程也按照既定计划稳步推进。

距离江面中央的合龙段是施工人数最多的地方。在桥梁合龙段的挂篮作业平台上,数十名工人正忙碌

地开展主桥悬臂现浇箱梁的钢筋绑扎、模板安装、混凝土浇筑、预应力体系施工等工序。

挂篮,这个位于江面的操作平台,是施工的关键所在。

“主桥一共24个节段,每个节段长约4米,大约13天能完成一个节段。每完成一个节段,挂篮就往前推进4米。随着挂篮的迁移,就会产生一个新的作业平台。”邵家渡大桥第三标段项目现场负责人尹庆雷告诉记者,“目前,我们采用左右挂篮交替作业的方式,加快推进施工作业,为今年10月份主桥的顺利合龙打下坚实基础!”

夏季高温给施工带来了诸多挑战。烈日下,钢筋烫手,工人们都戴上手套作业;夏季多雷阵雨,雨天室外焊接作业无法进行;高温也不利于混凝土浇筑施工,容易使浇筑后的成

品产生裂缝。

为解决这些问题,施工团队调整作业时间,选择在夜间气温回落后进行混凝土浇筑,以确保工程质量。

邵家渡大桥及接线工程(新园路-北环快速路)工程位于海曙区、江北区境内,南起新园路南侧支路,北至北环西路,道路全长约7.1公里。

其中,邵家渡大桥全长380米,横跨300米宽的姚江,主桥跨径170米,更是达到了全国市政同类型专业桥梁之最。该工程计划今年10月实现主桥合龙,今年年底基本建成。

建成后,邵家渡大桥将连通江北奥体中心南区块和海曙望江区块,有力推动中心城区骨干路网的进一步完善,实现姚江两岸的便捷交通联系,为姚江新城的开发建设注入强大动力。

记者 周科娜 文 记者 刘波 摄

福彩开奖信息

双色球第2025084期:

06 08 10 14 24 33 15

3D第2025195期:9 8 0

15选5第2025195期:

01 05 11 13 15

快乐8第2025195期:

05 12 19 23 26 28 30 32 33 35

48 52 53 55 56 59 65 74 76 78

体彩开奖信息

20选5第25195期:03 05 06 10 11

排列5第25195期:2 1 0 9 0

(均以公证开奖结果为准)

七旬老人眼胀头痛、恶心呕吐,病根竟在眼睛上

好端端干着活,李阿姨(化名)突然眼睛痛得完全看不到,还伴有恶心呕吐,这些复杂的症状竟是因为眼睛里的压力“爆表”。

一天清晨,76岁的李阿姨正在切菜,突然右眼像被一块黑布蒙住,什么都看不见。紧接着,一阵尖锐的疼痛从眼球蔓延到太阳穴,胃里也翻江倒海,她捂着眼睛蹲在地上,冷汗瞬间浸透了衣衫。

听到动静的女儿王女士发现母亲脸色惨白,双手捂着右眼十分痛苦,赶

紧把她往医院送。半路上,李阿姨又开始剧烈呕吐,把早饭全吐了出来。

到宁波鄞州眼科医院时,正在门诊的吴仁毅院长立刻为其安排眼压检查。眼压仪的数值跳出来时,连经验丰富的护士都倒吸一口凉气:左眼20.1mmHg,右眼已经超过了气动眼压计的测量上限60mmHg。经过手持眼压计测量,发现右眼眼压竟达到了73.1mmHg——这相当于眼球里塞了个打气筒,正疯狂挤压着脆弱的视神经。右眼角膜也出现

水肿。“是急性闭角型青光眼大发作,必须马上降压!”吴院长安排团队立即开展治疗。

原来,从半年前开始,李阿姨看东西就像蒙了层雾,但觉得这是老了的正常表现,没去医院。“再晚来,这只眼的视力真要保不住了。”吴院长解释,李阿姨的眼睛前房像个浅碟子,房角早已悄悄关闭,房水排不出去,眼压憋到正常值(10mmHg-21mmHg)的3倍多。更麻烦的是,她的晶状体也浑浊、膨胀得像块毛玻璃,白内障和青光眼纠缠在

一起,治疗难度陡增。

手术安排在当天下午。吴院长在显微镜下精准地摘除了李阿姨浑浊的晶状体,又小心翼翼地分离粘连的房角。“老人家血管脆,每一步都得像拆炸弹。”术后第二天拆纱布时,李阿姨的视力得到改善。

“青光眼就像个潜伏在老年人眼中的视力杀手。”吴院长提醒,50岁以上、家里有青光眼患者的人,每年都该查一次眼压和眼底。

记者 陆麒麟 通讯员 刘笑言